

大家好，感谢邀请，今天来为大家分享一下及踝雪纺长裙怎么搭配的问题，以及和雪纺长裙搭配什么鞋的一些困惑，大家要是还不太明白的话，也没有关系，因为接下来将为大家分享，希望可以帮助到大家，解决大家的问题，下面就开始吧！

## 本文目录

1. [中袖及脚踝黑色雪纺碎花连衣裙配什么外套好看](#)
2. [夏天上身穿什么可以搭配及踝长裙](#)
3. [长裙怎么搭配](#)
4. [纯棉及踝长裙怎么搭配](#)

## 中袖及脚踝黑色雪纺碎花连衣裙配什么外套好看

中袖及脚踝黑色雪纺碎花连衣裙女性元素太多，不同色系的马甲、宽松款的机车皮衣可以中和一下，可以穿双马丁靴，酷一点。或者中长款的风衣，选经典色好看。或者干脆套件宽松的卫衣，漏出裙摆也很好看。

## 夏天上身穿什么可以搭配及踝长裙

春夏季裙子毫无疑问是最常出镜的单品，想必每个女生衣柜里都必然有的。高腰及踝长裙，对于大多数女生来说也是最好的单品之一，显高还能遮住下半身和腿部的缺陷。

在夏季的话，及踝裙和上装搭配其实挺简单，毕竟适合夏天的单品就那么几件。

### 第一：T恤搭配长裙

这个是最简单和最常见的搭配，T恤是夏天最基本款的单品了。所以T恤搭配半身裙也是很多女生的选择。

### 白T搭配长裙

最经典的白T恤和长裙搭配是很多明星的选择。

### 条纹T恤搭配长裙

条纹显得更优雅一点，也是很多法国女人必备的单品。

## 字母T恤搭配长裙

纯色T恤单调？那就选择字母T或者Slogan的T恤吧。

## 第二：衬衫搭配长裙

相比T恤衬衫更显得时髦和正式，因此需要职场感的女生选择衬衫搭配长裙加高跟鞋就是最好的选择了。

### 白衬衫搭配长裙

经典白衬衫不要太正式，可以解开两个扣子。

### 蓝白条纹衬衫搭配长裙

蓝白条纹衬衫在夏季更有清凉感，而且蓝色也不挑人。

### 牛仔衬衫搭配长裙

牛仔衬衫在春季是一个不错的选择，让娘man平衡。

### CropTop搭配长裙

身材高挑的女生夏季不妨大胆来秀身材，CropTop和长裙搭配能让你健美的身材和好比例展露无遗。

### 吊带衫搭配长裙

吊带衫也是性感又清凉的单品，搭配长裙可性感也可清新。

炎炎夏日，一条裸长裙清凉舒适又防晒，但，满大街的裸长裙怎么穿出个性，上半身应该搭配什么呢？下面就来look一下吧。

前几天被迪丽热巴这条及踝长裙美到，开叉设计性感迷人，因为裙子的图案已经很

抢眼了，所以上半身的设计不能喧宾夺主，一件黑色t恤，刺绣印花图案与裙子相互呼应，和谐不失美感。

杨幂的穿搭一直没让我失望过，蓝色的及裸长裙搭配浅蓝色半高领雪纺上衣，同色系搭配，更显高挑，踩脚细高跟，美美美。刘诗诗搭配同款小香风外套，是不是名媛气质十足呢。

江疏影红色及裸裙搭配白色衬衣，干净清爽的美，有点公主袖的衬衣还可以遮掩麒麟臂，尽显纤细小胳膊。

黄色及裸长裙搭配灰色V领T恤，明艳的黄色尽显夏日的缤纷，灰色的上衣又不会过于高调我，搭配平底鞋，休闲舒适。

想要学院森女系风格，怎么能缺少一件条纹呢，显瘦还百搭，是墨羽我的最爱，搭配高腰的及裸长裙，瞬间减龄哦

轻薄款的蕾丝长袖多了几分精致，搭配牛仔长裙，性感与帅气的组合，好像很不错哦。

更多穿搭分享，尽在：墨羽青春穿搭札记

最简单的就是白色T恤搭配半身裙，选择款式稍微修身一些的。

衬衫搭配长裙也很好看，棉质的雪纺的都可以。

吊带或者背心款式的上衣搭配长裙会比较性感。

带有设计感的上衣，比如一字肩、削肩的款式等。

夏天就要穿裙子及踝长裙不但是非常优雅的单品，而且尤其对于亚洲非常常见的梨形身材很友好。

如何搭配上装更加时尚？这里和大家推荐一些穿搭！

黑白T恤

黑白T是最不会出错也包容度最高的搭配，基本不会出现用力过猛的情况，很百搭

。

像这样一款印花拼接的半裙，吸睛度满分，存在感很强，这个时候，没有什么比起一件白T更好的选择了，主次分明。

拼色设计的百褶半身裙，搭配一件印花T，注意到印花的颜色和裙子颜色呼应，看上去整体性更强。

像这种金属色的半裙，非常抢眼，这个时候需要一件黑色T压一下整体的效果，不然会有点过于闪耀。

### 同色系呼应

同色系这个穿搭法则可以平移到各种搭配上，自带高级感。

红粉拼色半身裙，红色T、红色一字带凉鞋，红色手拿包，完全就是一个整体没有剥离感。

桃粉色格纹裙搭配一件同色系印花的白T，呼应的很好，时尚能力的程度往往就体现在细节上。

像这样一款下摆不规则荷叶边及踝裙，搭配小白鞋，纯色白T，整个人自带仙气，颜色非常干净。

彩虹条纹半身裙，搭配同样彩虹印花的黑色T，鞋子选择的颜色也是裙摆颜色的一种，同样是从头到脚的呼应。

### 白衬衫

上班族通勤单最适合的就是迷笛裙+白衬衫，优雅又不缺时尚感。

贝嫂选择一件薄荷绿半裙搭配白衬衫，鞋子也是清新的薰衣草紫，非常适合夏天的搭配，很舒服。

这样一款民族风半裙搭配白衬衫，优雅干练，气质满分。

蓝白条纹半身裙，搭配白色凉鞋和白衬衫，非常清爽的颜色选择，优雅简单。

每日更新，干货满满。【凯琳王katherine】

夏天及踝长裙怎么搭配?这几点确实要注意

对于现代的很多女生来说，到了夏天之后，她们还是很喜欢那种及踝长裙的，这种裙子款式确实是比较凸显女生气质的。不过，这种所以在搭配也有更高的一些要求，今天我们就来讲一下这种裙子的上衣搭配。

其实我觉得这种及踝的长裙还是比较显矮的，所以上衣的搭配就显得非常的重要。上衣要有一个比较好的突出身材比例的作用，一般来讲，是更加建议女生选择一些短装的上衣来搭配这种及踝长裙的。

个人觉得，一些短款的修身T恤或者是特殊的衬衫，用来搭配这种及踝的长裙都是比较合适的。一般来讲，这样的搭配是能够让女生的身材比例更加接近完美的，也能够让女生的气质更加性感。

当然这种及踝长裙的颜色搭配也是非常重要的。就现在的中国大多数的女生来看，她们在选择这种及踝长裙的时候，大多会选择一些比较浅色的颜色，黑色当然也是一个比较受欢迎的颜色。

个人是比较推荐一些浅色的及踝长裙的，相对来讲，能够取得的服装搭配效果可能会更好一些。对于女生来说，这种浅色及踝长裙，其实只要上衣的颜色稍微亮色一点，能够和所以颜色有一个对比就可以了。

当然，如果是黑色的及踝长裙，那么，上衣最好就是浅色，最好是一些无彩色的浅色，也能够更好的表现女生的气质。不过，这种黑色及踝长裙往往会让女生的气质更加的高冷一些，这个问题要注意。

### 1简单的纯色吊带/背心

不管是纯色的长裙还是印花的长裙，简单的吊带搭配起来是十分轻松而且不会出错的

雪纺或者丝质的吊带会让整体穿着的品质得到提升，无论度假或是日常都可以轻松出门

肉粉色柔和优雅，是夏季不二的选择

黑色也是最为百搭的颜色，搭配蕾丝的元素更显女性气质更加凸显。短上衣自然而然的提高了腰线，优化了身材比例

但是吊带或者背心在穿着时暴露太多，若是上身比较肉肉的女生还是不要轻易尝试~

## 2.一字领上衣

一字领的优点在于完美地展现了女性柔美的脖颈曲线，和长裙的优雅非常般配

袖子上多褶的设计可以遮盖住手臂上多余的肉肉，整套装扮也很时尚潮流

色系的搭配也很重要，上衣下裙同色系会比较和谐，容易搭配，

红色系显得女生可爱，充满热情

蓝色系显得比较理性，庄重

撞色的效果也很不错，如果会搭配，完全可以尝试~撞色通常显得着装者比较有个性，这也是一种自我的表达

## 3.T-恤

T-恤是夏季最常见的款式，但这并不代表T-恤已经日常得可以被忘记了

质感不错的白T让人觉得清爽舒适，搭配白色的开衩长裙简约干净，裙子本身增加了整套look的层次感，行走时流动性也很强，非常美丽了~

纯色T-恤朴素干净，开衩的包臀长裙很好地展现了女性优雅的曲线

黄色的印花tee在夏日的阳光里很抢眼，搭配纯色的长裙会让整体比较协调

穿着时将上衣塞在裙腰里，展现细腰，修饰比例~

#### 4.衬衫

牛仔类衬衫比较休闲，给人轻松的感觉，很适合出去游玩时穿着

丝质类的衬衫光泽度比较好，显得品质比较高，女生穿着起来显得知性优雅

及裸长裙是非常女性化的单品，遮肉能力也是一级棒，适合小粗腿的妹子，刚刚举行完婚礼的阿娇就是非常适合穿长裙的代表，半裙的设计又可以完美的凸显高腰线，所以它也是打造X型身材的利器。

及裸半裙在穿时应该搭配什么样的上衣呢，给你提供几种搭配方案。

#### 一、雪纺上衣

飘逸的及踝半裙和雪纺衫最配了，同为仙气十足的单品，这样搭配起来十分小清新又飘逸灵动，完美展现女性温柔的气质，适合初入职场的小仙女，不管什么颜色的半裙都可以和白色的雪纺上衣搭配，不费脑而且白色的上衣还很衬肤色哦。

#### 二、吊带上衣

及裸长裙搭配吊带上衣就比较适合度假、逛街穿，带点小性感又十分时髦，搭配人字拖和发带就像在海边度假，玫红和湖蓝的撞色，青春靓丽，很适约会哦，而黑色吊带搭配焦糖色长裙和一双中性风的拖鞋就比较慵懒、随意，又带着些帅气。

#### 三、针织衫

及裸长裙搭配针织上衣比较优雅、轻熟，适合职场OL，是一组非常显气质的CP，当裙子和针织衫都比较简洁时，可以用丝巾和饰品来增加细节感。



#### 四、T恤

及踝长裙和T恤搭配的话就比较休闲减龄，适合学生党或者逛街带娃等休闲场合，藏蓝色T恤和军绿色的中性风长裙搭配运动鞋短袜比较乖巧淑女，而蓝紫撞色再搭配姜黄的短袖和粉色腰包，就个性十足，张扬有活力，黑色T恤和酒红色纱裙的搭配就会成熟沉稳一些。

#### 五、衬衫

衬衫搭配长裙也是非常适合职场女性的一组搭配，衬衫比较正式，中长裙也是比较正式的，衬衫在搭配时可以解开领口的几颗扣子会更随性、时尚，或者选择领口系带的款式。

我是时尚号作者，平时喜欢研究服装穿搭，希望回答对您有帮助！

及时踝长裙是非常女性化的一种穿搭，风格各式各样，雪纺的，棉麻的，印花的等，由于长度到了脚踝，非常飘逸温柔，可以搭配各种各式上衣！

##### 1，别致的及踝裙+普通t

基础t的普通刚好不会对下半身的裙子喧宾夺主，能更好衬托裙子的别致和夺目！

##### 2，各种吊带衬衣+blouse

##### 3，croptops+及踝裙

搭配长裙上衣最好是短款或者面料软的可以扎进裙子里的上衣。

比如紧身的小背心。

T恤衬衣都可以搭的，最主要是要把上衣扎进裙子里，或者穿短款的上衣，

这些都是最常见的搭配。



分享温柔系的穿搭

分享一些我个人很喜欢的穿搭吧

温柔有力量的搭配，永远是我的首选

1白衬衣是挚爱

一定要选择宽大的廓形，不经意挽起袖子，将下摆松松地塞进裙子或裤子里，超好看。

2浅卡其和浅灰蓝的长裙

可以修饰腿部的不完美，无论搭配衬衣或针织都ok

3我啊，大概有一百双小白鞋吧

不管今年流行什么鞋子，我只爱穿它，因为它轻便，也永远不出错

4一套搭配都是自然色系，越简单越有味道

5别忘记挑选一些小小的配饰

在细节处提升女人味，太显眼反而会宣兵夺主哦

希望能温柔地度过每一天呀！

长裙怎么搭配

长裙怎么搭配

长裙，向来是优雅惊艳的代名词。长裙可分为过膝款和及踝款两种，皆具有修身效

果。下面，我为大家分享长裙的搭配方法，快来看看吧!

## 长裙的搭配方法

### 搭配腰带提高腰线

腰线实在太重要了，基本每次写显高技巧都少不了它。那么怎么提高腰线呢?最好用的一定是一条好腰带了。

### 半身长裙搭配短上衣

长款半裙的设计也一样，短上衣+高腰半裙，长裙也超显个子。

### 材质轻薄的长裙

材质轻薄的裙子更能在视觉上给人一种轻松感。搭配短款上衣或者将上衣系在裙子里，显高又显瘦。

### 半身长裙搭配短吊带

炎炎夏日，再不穿吊带就要热到怀疑人生了，清凉的吊带搭配飘逸的半身长裙，繁简相宜，相得益彰，深得街拍icon们喜爱。

### 半身长裙搭配T恤

又到了全民穿T恤的季节，想要脱颖而出，当然混搭才是王道。休闲时尚的T恤和优雅甜美的长裙混搭在一起，不仅舒适温柔，多了几分邻家姐姐的味道

## 哪款长裙适合你

### 小肚腩or大腿粗?

如果你的大腿比较粗，建议选择有一定松量的长裙。比如长款百褶裙、长款雪纺裙，不建议选择特别包臀的长裙，那样会突出腿粗的缺点，姑娘们需注意!

如果你有小肚腩，相比长裙，伞摆裙和A字裙其实更适合你，若一定想穿长裙，建议选择材质有一定骨感，不是很垂很贴身的单品，也可以修饰小肚腩。

### 小腿粗or腿不直?

如果你的小腿粗或者腿不直，那么长裙非常适合你，建议选择完美遮盖腿部的长裙；印花、纯色长裙皆可以；需要注意的是：时下流行的半镂空设计长裙，因镂空部位正好在小腿附近，对腿型并无修饰作用，因此不建议有此类腿型问题的MM穿着。

此外，对于小腿粗和腿不直的MM来说，裙长比裙型更为重要。请尽量避免穿着及膝包臀裙。因为此类裙装正好卡在膝盖处，凸显了腿不直与小腿粗的不足。如果确实想穿中裙，建议选择摆量很大的大伞摆裙，用廓形转移视线。

### 扁屁股or翘臀型？

扁屁股的MM也是可以穿长裙的，但不要选择包臀裙，因为你的臀部没有曲线，包臀裙撑不起来，反而会暴露自己的缺点。大裙摆的长裙则会让你显得分外苗条！

翘臀的MM可选性比较多，喜欢轻熟风的MM可以选择紧身的包臀长裙，凸显你的曲线美；喜欢休闲一些的MM，伞摆裙或百褶裙都非常适合你。

## 纯棉及踝长裙怎么搭配

### 纯棉及踝长裙怎么搭配

夏日里最受欢迎的莫过于就是仙气儿十足的及踝长裙了吧，从花纹到质地，各式各样的及踝长裙都能展现不一样的文艺清新范儿。今日我告诉你纯棉及踝长裙怎么搭配，赶紧学起来吧！

### 搭配示范

蓝色碎花及踝长裙+棕色平底尖头鞋+灰色皮质手提包

吊带桃心领灰色碎花及踝雪纺长裙+黑色平底凉鞋

黑色双层透视半身及踝长裙+V字领白色中长袖上衣+白色尖头高跟鞋+黑色皮质手提包

无袖V领白色及踝长裙+BlingBling平底凉鞋

素色V领中袖修身上衣+蓝色双层透视吊带及踝长裙+黑色夹趾平底凉鞋+黑色皮质手提包

白色连衣百褶及踝长裙+白色简单平底凉鞋

搭配示范:粉色前开叉及踝长裙+白色长款防晒衣+白色平底球鞋

紧身白色图案背心+大红色包臀及踝长裙+白色帆布鞋+墨镜

白色及踝长裙+淡紫色坡跟凉鞋

关于本次及踝雪纺长裙怎么搭配和雪纺长裙搭配什么鞋的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。